
Semester
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

135 responses

Students Satisfaction Survey for AQAR. All
students who are reading in GDC Hiranagar
in the session 2023-24 have to fill this Survey
form: Govt. Degree College Hiranagar, J&K
UT (Identity of the student will not be
disclosed)
135 responses
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Copy
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The institute use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit, opportunities for students.
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Significantly
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–Moderately
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–Not at all

24.4%

8.1%

21.5%

40%

Copy

Regularly
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–Rarely
-Never

16.3%

20.7%

19.3%

40.7%



Efforts are made by the institute to update the LIBRARY by introducing
new Books/Magazines/Journals/E-books for the students:

135 responses

Efforts are made by the institute for career awareness among students.

135 responses

Efforts are made by the institute to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

135 responses
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Significantly
Very well
Moderatly
Marginally
Poor

20%

13.3%

9.6%16.3%

40.7%

Copy

Significantly
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–Not at all

20%

13.3%

17%

43%

Copy

Significantly
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–Not at all

17.8%

11.1%

8.9%
20%

42.2%



Efforts are made by the institute to provide Sports infrastructure and
equipment to the students:
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Efforts are made by the institute to increase the involvement of the
students in the curricular and extra curricular activities.
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Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

21.5%

13.3%

14.8%

42.2%

Copy

Significantly
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–Not at all

23%

7.4%

8.9%

16.3%

44.4%



How much you are satisfied with teaching involving ICT enabled
classrooms in your Institute.
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Teacher's Feedback

Copy

Significant
Very well
Good
Moderate
Poor

22.2%

9.6%

28.1%

29.6%



Name of the Teacher(Major)

135 responses

Raman kumar

Raman kumar

Bindu sharma

Bindu sharma

Rajni bala

Rajni

Tammna rajput

Raman Kumar

Dr.Mukesh Verma

Dr Mukesh Verma

Dr. Rajesh

Anupama Arora

Anupama Arora

Rajni Bala

Prof. Dr. Bindu Sharma

Tammana rajput

Anupama

Bindu Sharma



Bindu Sharma mam

Shapia

Bindu Sharma

Prof.Rakesh kumar

Poonam sambyal

Pooman sambyal

Dr.Ram krishan

Dr. Ram krishan

Dr. Ram krishan

Dr Ram krishan

Ram krishan

Mrs. Anupama

Dr.Ramkrishna

Dr.Ram Krishan

Dr Mukesh Verma

Dr Mukesh verma

Dr.Mukesh

Miss poonam

Dr Mukesh verma

Dr.mukesh verma



Dr.Mukesh Kumar

Dr mukesh verma

Dr.Mukesh Verma

Shivani Slathia

Amit Kumar

HOD Mathematics Dr. Rajesh Sir

Shivani Slathia

Poonam Kamotra

Dr Rajesh Sharma

Dr.Mukesh verma

Dr.mukesh verma

There is no teacher in our college in physics

Mrs. Poonam Kamotra and Mrs. Anupama Arora

Dr.mukesh kumar

Shivani slathia

Mr. Raman Kumar

Surinder Sharma, Shivani slathia, Shapia

Suriendar sharma,shivani slathia, shapia

Mrs.anupama

Miss.Bindu sharma Mam



Bindu sharma and bhawana jamwal

Rakesh Sharma

Ram Krishan

Bindu ma'am

POONAM SAMBYAL

Dr. Ram krishn

Dr. Bindu Sharma

Ram Krishna

Neeru sharma

Mrs Rajni

Dr. Anupma Arora

Dr.Anupma Arora

Anupma arora

Mrs. Anupama Arora and Mrs. Poonam kamotra

Poonam kamotra and anupma arora

Bhawana jamwal, Bindu sharma

Bindu sharma mam

Bindu sharma

Bind sharma mam

Bindu sharma mam



Dr. Reetu Devi

Prof.Bindu sharma

Prof. Bhavana Jamwal

Prof. Bhavana Jamwal

Namrata Chowdhary

Surinder Sharma,shapia,shivani

Surinder Sharma, shapia , Shivani

Rajni Bala

Dr. ritu sharma

Xyz

Dr. Rajesh sharma

Rakesh sharma

Rajni mam

Namrata choudhary

Mrs. Shapia

Poonam mam

Prof.Amit kumar

Bhawana and bindu

Prof. Shapia Shameen

Tammana rajput mam



Ritu

Prof. Namrata choudhary

Subject Knowledge of the teacher.
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Communication skills of the teacher.

135 responses
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Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

61.5%

31.9%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

58.5%

31.1%



Fairness of the internal evaluation process.
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Efforts are made by the teachers to motivate students through inspiring
teaching.

135 responses

 Efforts are made by the teachers to guide students in a positive direction
for their personal growth.

135 responses

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

9.6%60%

26.7%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

11.1%
54.1%

29.6%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

54.8%

28.9%



 Teachers present the information in a way that is easy to understand.

135 responses

Efforts are made by the teachers to apply various cultural activities in the
lessons like experimentation, case studies, live examples etc.

135 responses

Teachers take the time to assist the individual students that need help.

135 responses

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

8.9%54.8%

31.1%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

9.6%

55.6%

25.9%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

9.6%

55.6%

26.7%



My teacher starts and ends class on time*

135 responses

Teachers are available for conduct of tutorials

135 responses

My teachers is well prepared for class

135 responses

Copy

Always
Often
Sometimes
Rarely
Never

14.1%

75.6%

Copy

Always
Often
Sometimes
Rarely
Never

13.3%13.3%

60.7%

Copy

Always
Often
Sometimes
Rarely
Never

9.6%

84.4%



Which online teaching platform is best as per your experience

135 responses

 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

135 responses

Copy

Google classroom
Wattsapp
Telegram
Zoom
Google meet

18.5%

29.6%
18.5%

30.4%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

13.3%

50.4%

29.6%



Name of the Teacher(Minor)
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Ram Krishna

Anupma

Prof.Ganga Sharma

Neeru sharma

Shivani

Tammna rajput

Tammana Rajput

Tammana rajput

Neeru Sharma

Prof. Tammna Rajput

Neeru Sharma

Ritu Devi

Rajni

Rakesh sir

Shivani slathia

Raman sir

Prof.Raman kumar

Raman Kumar



Namarta choudhary

Dr.Ram Krishan

Raman kumar

Namrata choudhary

Mrs. Roopali

Dr..Ram krishan

Dr. Ram Krishan

Dr.Narmata Choudhary

Dr. Narmata choudhary

Prof.Ganga sharma

PROF GANGA SHARMA

Prof, ganga sharma

Dr.Narmata Chaudhary

Miss anupma

Bhavan jamwal

Dr.mukesh verma

Bhavana jamwal

Dr arun boss

Dr.Arun Bose

Kawaljit Kaur



Shivani salathia

Phy.

Bhavna Jamwal

Rajesh sharma

Amit Singh

Prof. Ganga sharma

Dr. Arun bose

Rajesh sir(math)

Namarata Chowdary Mam

Prof. Raman kumar

Prof .Rakesh sharma

Bhavana jamwal

Shivani slathia

Dr.Ram Krishna

Kawaljeet kour

Kawaljeet kaur

Tammna Rajput

Mrs.tammana

Tammna rajput

Miss. Ganga Mam



rajni devi

Raman

Poonam ma'am

TAMMANA RAJPUT (geography)

Dr.Narmata choudhary

Ms. Tamana Rajput

Shivani Slathia

Kwalijit kour

Neery sharma

Mrs kawaljit kaur

Reetu devi

Miss. Ritu Devi

Dr. Ram krishan

Rittu devi

Ritu devi

Narmada Choudhary

Ganga sharma

Amit singh sir

Balbir Singh

Ganga Sharma mam



Ganga sharma mam

Amit singh sir

Dr. Rajesh Kumar

Rajni Bala

Narmata choudhary

Prof.Rakesh sharma

Prof. Rakesh Sharma

Prof. Rakesh Sharma

I don't know, I don't care ,Doesn't matter...Just do the right thing.

Kawaljeet kaur

Punam

Shivani Sathia

Dr Rajesh Sharma

Rajesh Kumar

Rajani

Tamna rajput

Roopali jamwal

Dr.Rajni bala

Balbir Singh

Prof.Tammna Rajput



Prof.GangaSharma

Anupma arora

15 more responses are hidden

Subject Knowledge of the teacher.

135 responses

Communication skills of the teacher.

135 responses
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Significantly
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–Moderately
–Marginally
–Not at all

51.1%

36.3%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

53.3%

33.3%



Fairness of the internal evaluation process.

135 responses

Efforts are made by the teachers to motivate students through inspiring
teaching.

135 responses

 Efforts are made by the teachers to guide students in a positive direction
for their personal growth.

135 responses

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

57.8%

31.1%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

8.9%
54.8%

29.6%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

57.8%

27.4%



 Teachers present the information in a way that is easy to understand.
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Efforts are made by the teachers to apply various cultural activities in the
lessons like experimentation, case studies, live examples etc.

135 responses

Teachers take the time to assist the individual students that need help.

135 responses

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

57.8%

29.6%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

57%

28.1%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

8.9%53.3%

31.9%



My teacher starts and ends class on time*
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Teachers are available for conduct of tutorials
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My teachers is well prepared for class
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Always
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Never

9.6%

80%

Copy

Always
Often
Sometimes
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Never

12.6%

67.4%

Copy

Always
Often
Sometimes
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Never

84.4%



Which online teaching platform is best as per your experience
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 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

135 responses

Copy

Google classroom
Wattsapp
Telegram
Zoom
Google meet

20%

28.9%
19.3%

29.6%

Copy

Significantly
–Very well
–Moderately
–Marginally
–Not at all

53.3%

29.6%



Any suggestion for further improvement in teaching learning process
through online mode:

65 responses
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